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Tests de Maths
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2| pose et effectue : 408 + 3 3| Pose et effectue : 164,8 + 26,57

{AlCA+|CA—|NA|3| (A CA+|CA—|NA|RI’|
4| compléte les égalités. 3a0m = ......... cm
Aans = .......... mois 120min = ......... h
1Kg = oo g Imin = ........... S
1h = ............ min Im = ... cm
1km = ............ m 1= o
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Trace un cercle de centre A qui passe par B.

[A[cA+[cA-|NA[R]
|

6] Trace un rayon de ce cercle. 7] Trace un diamétre de ce cercle.

[AlcA+]cA-|NA[R]
|

[A[cA+[cA-[NA[R
I

8 | Entoure le nom de chaque figure.

» triangle isocele » triangle » triangle équilatéral
» triangle rectangle » rectangle » parallélogramme
» losange » cube » triangle rectangle
» triangle équilatéral » losange » losange
|A|CA+|CA—|NA|I|?|
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9

Trace une droite paralléle a la droite d.

[AlcA+[cA-]NA[R]
]

10

Trace une droite perpendiculaire a la droite d.

[AlcA+[cA-]NAIR]
I
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11

Observe I'exemple :

Exemple :

On a colorié en gris 7% . de la bande.

a) Compléte la phrase en utilisant une fraction, comme dans I’exemple :

_

_

Onacoloriéengris...... de la bande.

b) Colorie les % de la bande.

¢) Colorie % de la bande.

[AlcA+]cA-[NAR
I

12 Entoure la fraction égalea 5,4 : 13 Entoure le nombre égal a ﬁ
10
o4 9 o4 4 5
10 10 1w 5 2 230 023 23 23 32
|A|CA+|CA—|NA||3| |A|CA+|CA—|NA|I|?|
14 Range du plus petit au plus grand :
3,04 3,40 0,34 3,24 30,4 304,04 34,04
|A|CA+|CA—|NA|RI’|
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15| Lis I'énoncé du probleme et trouve la bonne réponse.

a ) Paul achéte 43 bonbons. Anne a 65 bonbons.

Anne a combien de bonbons de plus que Paul ?

Réponse: ..................

b ) Pour une compétition, des sportifs doivent passer 3 épreuves : vélo, nage et
course a pieds. lls parcourent 84 km a vélo et 5 km a la nage. Au total, pour les 3
épreuves, ils parcourent 109 km.

Quelle distance ont-ils parcourue pour la course a pieds ?

Réponse: .................. [A[CA+[CA-NAR]
I

16 Compléte.
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